

福建体育品牌安踏、特步、361度发布2024年财报

三家企业业绩创历史新高

晨报记者 钟宝坤

在国际大赛的催化以及政策 刺激消费多重推动下,中国体育 用品市场迎来新一轮增长。近日,福建体育品牌安踏、特步、361 度纷纷发布2024年财报,三家企业的"成绩单"十分亮眼,纷纷创历史新高。

安踏集团总营收破千亿

3月19日,安踏体育发布2024年财报。财报显示,2024年财报。财报显示,2024年,安踏体育收入创历史新高,同比增长13.6%,达到708.26亿元,连续三年稳居中国市场全行业首位;经营利润同比提升8%,达到165.95亿元。据全球权威机构统计,安踏体育在中国运动鞋服市场的市场份额提升至23%,居行业首位。

具体来看,安踏集团旗下安踏主品牌收入达到335.22亿元,同比增长10.6%;FILA 斐乐品牌收入增长6.1%,达到266.26亿元。亚玛芬体育成功在纽交所上市,2024年收入同比增18%,达到51.83亿美元,按照适用汇率折算为人民币377.52亿元。安踏体育和亚玛芬体育双轮驱动,总收入首次突破千亿元,达到1085.78亿元。这一成绩远超国内同行,也使安踏集团成为继耐克、阿迪达斯之后全球第三家年总营收超千亿元人民币的体育用品集团。

特步、361度继续高增长

3月18日,特步国际公布2024年全年业绩。业绩报告显示,2024年,特步持续经营业务的收入同比增长6.5%,达到135.77亿元;普通股股权持有人应占溢利

同比增长20.2%,达到12.38亿元,创历史新高。其中,特步主品牌收入增加3.2%,达到123.27亿元;专业运动分部收入按年增长57.2%,达到12.50亿元。

2024年,特步电子商务业务取得约20%的强劲增长,成为集团发展的强大动力。该部分占特步主品牌总收入超过30%。抖音、微信视频号及小红书等新兴平台成为表现突出的零售渠道,实现超80%的增长,成功吸引更多追求互动式购物体验的消费者。

3月12日,361度发布2024年财报。财报显示,361度在2024年实现营收的重大突破,全年营收达到100.7亿元,同比增长19.6%,首次超过百亿元大关;净利润实现19.5%的增长,达到11.5亿元。从营收构成看,361度主品牌业务依旧是营收增长的

核心驱动力;儿童业务呈现出强劲增长,年收入达23.4亿元,同比增长19.5%,占集团总营收的23.24%。

361度也全面释放电商平台的潜力。"6·18"大促期间,361度电商平台全渠道销售额同比增长94%,位列国产品牌第三;销量增长99%,位列行业第一。线上平台的高速增长已成为集团业绩向上迈进的核心动力之一。

体育用品行业未来仍乐观

2024年是体育大年,除了有 备受瞩目的奥运会、接二连三的 单项世界顶级赛事之外,马拉松 赛事也呈现蓬勃发展态势。尤其 是在中国,各地马拉松赛事群众 参与度颇高。根据中国田径协会 数据,去年全国共举办了671场 马拉松和路跑赛事,参赛人次达 656万。这些赛事的举办,不仅 吸引了体育迷的关注,也极大地 激发了体育用品消费热情。

国内消费热情爆发,体育用品出口也是呈现增长态势。近日,中国体育用品业联合会公布了2024年国产体育用品外贸数据:出口额283.96亿美元,同比增长6.77%,展现了我国体育用品制造业的强劲韧性和广阔前景。

对于未来的发展趋势,安踏、特步、361度均比较乐观。其中,特步方面预计体育用品的需求将稳健增长,公司计划通过柔性供应链,快速应对不断变化的消费者偏好及趋势,把握市场机遇。361度方面则表示,将继续深化"专业化、年轻化、国际化"的品牌定位,紧跟全球经济复苏与行业变革的趋势,加大在科技创新、市场拓展和品牌建设方面的投入。

厦企发行13亿元公司债

晨报讯(记者叶子申)昨日, 厦门安居控股集团有限公司正式 发行2025年面向专业投资者公 开发行的公司债券(第一期)。

公告显示,本期债券发行共 两个品种,品种一简称25安控04,品种二简称25安控05。本 期债券发行金额不超过13亿元 人民币,引入品种间回拨选择权, 回拨比例不受限制。品种一债券 期限为3年,品种二债券期限为5 年

本期债券面值100元,按面值平价发行。本期债券为固定利率债券,债券票面利率将根据网下询价簿记结果,由发行人与主承销商协商确定。

据悉,本期债券的起息日为

今年3月21日,采用单利计息,付息频率为按年付息。品种一的付息日为2026年至2028年每年3月21日,品种二的付息日为2026年至2030年每年3月21日。本期债券募集资金扣除发行费用后,拟全部用于偿还公司债券或置换已偿还公司债券本金的自有资金。

同安区国企发行首单债券

晨报讯(记者 洪艳艳)近日, 厦门同安国有资本控股有限公司 2025年面向专业投资者非公开 发行公司债券(第一期)成功发 行。这是同安区国有企业发行的 首单债券,该私募债发行规模2 亿元,发行期限3年,发行利率 2.2%。

作为同安区国企"首单破冰" 之作,本次债券的成功发行不仅 拓宽了企业融资渠道,更提升了 区域国有资本的市场影响力,为 后续资本市场运作奠定了坚实基 础。

近年来,同安区财政局深入 实施国有企业改革深化提升行 动,积极鼓励、引导并协助区属国企开展评级发债工作,不断拓宽融资渠道,降低融资成本,增强国企市场竞争力和内生动力。此次债券的成功发行,标志着同安国资控股公司在资本市场上迈出里程碑式的一步,也为区域经济发展注入了强劲动能。

135.84万元!

厦门橡果创投10%股权挂牌转让

晨报讯(记者 钟宝坤)近日, 厦门产权交易中心发布了一则转 让信息,厦门橡果创业投资管理 有限公司10%股权挂牌转让,挂 牌底价135.84万元,转让方为厦 门市创业投资有限公司,披露结 束日期为2025年4月14日。

天眼查显示,厦门橡果创业 投资管理有限公司成立于2012 年,是一家以从事商务服务业为 主的企业,注册资本为1200万 元。经营范围包括创业投资业务、代理其他创业投资企业等机构或个人的创业投资业务等。该公司主要由厦门市七晟创业投资有限公司持股64.6%、厦门市创业投资有限公司持股10%。

转让标的企业厦门橡果创业 投资管理有限公司最近一期财务 报表显示,2024年上半年,该企 业营业收入为279.87万元,净利 润194.02万元。截至2024年6 月30日,资产总计1340.02万元,负债105.14万元。

转让方厦门市创业投资有限公司成立于2011年,注册资本为73461万元,所属行业为商务服务业,经营范围包含创业投资业务、代理其他创业投资企业等机构或个人的创业投资业务等。该公司由厦门市产业投资有限公司持股100%,后者由厦门金圆投资集团有限公司持股100%。

雪拥蓝关马不前



本周深沪两市继续在徘徊盘整,以上证综指为例,一旦接近3500点,总有一种空方力量非常强大,把大盘往后拖。本周上证综指还没走到3450点,结果就"摔"下来了。今年以来,多头感觉要冲击3500点关口了,以为大盘要突破往上了,可是屡屡莫名其妙地被空方打下来。

从市场热点看,牛股此起彼 伏。接下来,市场将进入年报、 一季报密集披露期,各路机构资 金观望情绪浓厚,表现为沪深两 市成交额大幅缩减,显示场外增 量资金不足,限制了指数上行空 间

当然,本周号称"超级央行周",美国、英国、日本的央行陆续召开货币政策会议,围绕特朗普加关税等不确定性信息,全球主要经济体央行更加谨慎,显得小心翼翼。

北京时间3月20日凌晨,美 联储最新的议息决议将联邦基 金利率的目标区间维持4.25%至 4.5%不变,符合市场预期。更新 后的点阵图显示美联储2025年 将降息两次。

美联储主席鲍威尔在发布 会上首次提到关税,并承认特 朗普的政策影响到经济。但鲍 威尔指出,他将谨慎地避免对 这种影响作出过于明确的判 断。在这次发布会上,鲍威尔还多次使用了"不确定性"这个词。他重申,关税对美国经济的潜在影响存在不确定性,并强调了美联储就业和通胀预期面临的风险。

鲍威尔在发布会上称,美联储做出"技术性"决策,放缓缩表速度,缩表将更慢、持续更久,会在资产负债表缩减到略高于充足水平时停止,目前距离该水平还远,接近时速度会更慢。

中信证券首席经济学家明明分析,美联储延续暂缓降息进程也是3月LPR持稳的一大外因。尽管中美利差相较于1月的高点有所回落,但仍有较多不确定性。当前离岸人民币间波不远率仍在7.2至7.3的区间波元率仍在7.2至7.3的区间波元本兼顾内外均衡目标的背景下,我国总量型货币政策工具可能在美联储出现明显转钨信号后择机发力。

宏观政策方面,对股市还是利好。今年我国将加大宏观调控力度,财政政策更加积极,货币政策适度宽松,这是十年来建适度宽松的货币政策,意呈完了。该项宏观政策旨在风险,或经济活力,防范化解风险,改善社会预期,巩固和增强经济实现升向好态势,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。